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ΑΝΑΡΣΘΣΕΟ ΢ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
 

ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ 
 Από το Πρακτικό τθσ αρικμ. 27/2021  
 ςυνεδρίαςθσ του Δθμοτικοφ ΢υμβουλίου Δεςκάτθσ. 
Αρικμ. Απόφαςθσ: 149/2021 
ΘΕΜΑ:   Ζγκριςθ   Ιςολογιςμοφ  ζτουσ  2020  του  Διμου  Δεςκάτθσ 
 
 
Ο Πρόεδροσ του Δθμοτικοφ ΢υμβουλίου κ. Κόγιοσ Ηιςθσ  λαμβάνοντασ υπόψθ: 
 
Σθν από 11 Μαρτίου 2020  Πράξθ Νομοκετικοφ Περιεχομζνου ( ΠΝΠ )  « Κατεπείγοντα  μζτρα 
αντιμετϊπιςθσ  των αρνθτικϊν  ςυνεπειϊν  τθσ εμφάνιςθσ  του κορωνοϊου  Covid-19 » κςι τθσ  ανάγκθσ 
περιοριςμοφ  τθσ διάδοςθσ  τουσ » και ςυγκεκριμζνα τισ διατάξεισ του άρκρου 10 τθσ ΠΝΠ  όπου 
ρυκμίηονται  κζματα ςφγκλθςθσ  και λιψθσ αποφάςεων των πάςθσ φφςεωσ  ςυλλογικϊν οργάνων των 
διμων,  των περιφερειϊν και των εποπτευόμενων  νομικϊν τουσ προςϊπων  κατά το διάςτθμα  λιψθσ 
των μζτρων  αποφυγισ τθσ   διάδοςθσ του  κορωνοϊου  Covid-19, προσ ςυμμόρφωςθ  των  γενικϊν  
οδθγιϊν  υγιεινισ.  
΢υνεδριάηουν κεκλειςμζνων των κυρϊν , εκ τθσ ευκείασ και ρθτισ  πρόβλεψθσ τθσ ΠΝΠ και επομζνωσ 
δεν ζχει εφαρμογι  θ πρόβλεψθ  τθσ παρ. 1 του άρκρου 67  του ν. 3852/2010 ςτο βακμό που θ ΠΝΠ  
ορίηει διαφορετικό τρόπο ςφγκλθςθσ  των  δθμοτικϊν ςυμβουλίων.  
΢ε όςεσ περιπτϊςεισ δεν πραγματοποιθκεί δια ηϊςθσ ςυνεδρίαςθ  των  ανωτζρω ςυλλογικϊν οργάνων 
, θ λιψθ τθσ  απόφαςθσ  τουσ , κατϋτο ίδιο χρονικό διάςτθμα,  μπορεί να λαμβάνει χϊρα:  
Α] είτε δια περιφοράσ  είτε Β] δια τθλεδιάςκεψθσ  με κάκε πρόςφορο  τθλεπικοινωνιακό μζςο 
 
Ζτςι,  ο Πρόεδροσ κατόπιν  των ανωτζρω και  ςτο πλαίςιο τθσ  λιψθσ των μζτρων  αποφυγισ τθσ   
διάδοςθσ του  κορωνοϊου  Covid-19,    ζχει προγραμματίςει ζκτακτθ     ςυνεδρίαςθ δια  ηϊςθσ  και δια 
τθλεδιάςκεψθσ     κατά τθν 30θν Νοεμβρίου   2021  θμζρα  Σρίτθ  και ϊρα 18:00 μ. μ. με τθν υπϋαρικμ. 
7570/26-11-2021    ζγγραφθ πρόςκλθςθ του. 
 
Αφοφ  διαπιςτϊκθκε  νόμιμθ  απαρτία, κακόςον  ςε  ςφνολο 21  μελϊν βρζκθκαν  παρόντα 18  δθλαδι 
:  
 

ΠΑΡΟΝΣΕ΢ ΑΠΟΝΣΕ΢ 

Κόγιοσ Ηιςθσ Πρόεδροσ  Παπαγεωργόπουλοσ Ακανάςιοσ 

Αναγνϊςτου Ιωάννθσ Σςιγάρασ Χριςτοσ 

Ανδρϊνθ Αρετι Χατηθηιςθσ Λάμπροσ 

Γαλάνθσ Δθμιτριοσ  

Ηαγκανίκασ Ιωάννθσ  

Ηιαγκλιαβοφ Ειρινθ  

Καραςτζργιοσ Δθμιτριοσ  

Λάμαρθσ Χριςτοσ  

Μωχςιάδθσ Γεωργιοσ  

Ορφανίδθσ Χαράλαμποσ  

Παπαδόπουλοσ Χαράλαμποσ  

Πζτςασ Ιωάννθσ  

΢τεφόπουλοσ  Χάρθσ  

Σζγοσ Βαςίλειοσ  
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Σηιϊλασ Ιωάννθσ  

Σρικαλίδθσ Αριςτείδθσ  

Σςιάκαλοσ Γεϊργιοσ  

Χάϊτασ Θεοχάρθσ Αν και νόμιμα κλικθκαν  

 
Πρόεδροσ Κοινότητασ  Δεςκάτησ Σκόδρα Κωνςταντία  (απούςα ) 
Πρόεδροσ Κοινότητασ Δαςοχωρίου Μαλλιώρασ Χρήςτοσ (απών ) 
Πρόεδροσ Κοινότητασ Παλιουριάσ Παπαδόπουλοσ Νικόλαοσ ( απών ) 
Πρόεδροσ Κοινότητασ Παναγιάσ Τςιούγκοσ Στέργιοσ ( απών ) 
Πρόεδροσ Κοινότητασ Παραςκευήσ Βελλήσ Κωνςταντίνοσ  ( απών ) 
Πρόεδροσ Κοινότητασ Καρπερού Παπαγεωργίου Νικόλαοσ ( απών ) 
Πρόεδροσ Κοινότητασ  Κατάκαλησ Γαλάνησ Ιωάννησ ( απών) 
Πρόεδροσ Κοινότητασ Τρικοκκιάσ Μακρήσ Χρίςτοσ  ( απών ) 
 
 
Παριςταμζνου  και του  Δθμάρχου κ. Κορδίλα Κ. Δθμθτρίου  
 
΢τθ  ςυνεδρίαςθ  παραβρζκθκε  και θ κ. Σςικνογιάννθ  Ιωάννα  για  τθν τιρθςθ  των  πρακτικϊν  
 
Ϊρα ζναρξθσ 18:00 μ.μ. – Ϊρα  λιξθσ  18:30 μ.μ.  
  
 

 
΢τθ ςυνεδρίαςθ παραβρζκθκαν  επίςθσ θ κα Μπαγκράτςα  Χρυςοφλα Διευκφντρια 
Οικονομικϊν  και Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν του Διμου Δεςκάτθσ, κακϊσ και ο κ. Αγγελισ 
Γεϊργιοσ  Ορκωτόσ Λογιςτισ 
 
Ο Πρόεδροσ ειςθγικθκε το  μόνο κζμα ωσ εξισ:  
 
Με τισ παρ.1, 2, 3, 4 και 5 του άρκρου 163 του Δθμοτικοφ και Κοινοτικοφ Κϊδικα (Ν. 3463/06), 
ορίηονται τα εξισ:   
 
«1. Ζωσ το τζλοσ Μαΐου, εκείνοσ που ενεργεί τθν ταμειακι υπθρεςία του Διμου υποβάλλει 
δια  μζςου του δθμάρχου ςτθ δθμαρχιακι επιτροπι λογαριαςμό τθσ διαχείριςθσ του 
οικονομικοφ  ζτουσ που ζλθξε. Σα ςτοιχεία που περιλαμβάνει ο λογαριαςμόσ τθσ διαχείριςθσ 
ορίηονται με  το προεδρικό διάταγμα τθσ παρ. 2 του άρκρου 175. Ο λογαριαςμόσ υποβάλλεται 
ενιαίοσ,  ανεξάρτθτα από τισ μεταβολζσ που ζχουν τυχόν γίνει, ωσ προσ τα πρόςωπα εκείνων 
που  ενεργοφν τθν ταμειακι υπθρεςία. 
2. Μζςα ςε δφο (2) μινεσ αφότου παρζλαβε τα ανωτζρω ςτοιχεία, θ δθμαρχιακι επιτροπι τα  
προελζγχει και, το αργότερο πζντε (5) θμζρεσ μετά τθ λιξθ του διμινου, υποβάλλει τον  
απολογιςμό και, προκειμζνου για Διμουσ που εφαρμόηουν το κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο 
Διμων  και Κοινοτιτων, τον ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςεωσ, μαηί με ζκκεςι τθσ 
ςτο  δθμοτικό ςυμβοφλιο. 
3. Ο ιςολογιςμόσ και τα αποτελζςματα χριςεωσ, πριν τθν υποβολι τουσ ςτο δθμοτικό  
ςυμβοφλιο, ελζγχονται από ζναν ορκωτό ελεγκτι - λογιςτι. 
Οι Διμοι που εφαρμόηουν το κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο υποχρεοφνται, για τον ζλεγχο των  
οικονομικϊν καταςτάςεων κάκε οικονομικοφ ζτουσ, να ορίηουν τον ορκωτό ελεγκτι - λογιςτι  
και τον αναπλθρωτι του μζχρι το τζλοσ Οκτωβρίου του ζτουσ αυτοφ. 
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Ο ορκωτόσ ελεγκτισ - λογιςτισ, για τον ζλεγχο των ετιςιων οικονομικϊν καταςτάςεων  
(ιςολογιςμοφ, λογαριαςμοφ αποτελεςμάτων χριςεωσ, πίνακα διακζςεωσ αποτελεςμάτων και  
προςαρτιματοσ) του Διμου, εφαρμόηει τισ αρχζσ και τουσ κανόνεσ ελεγκτικισ που ακολουκεί  
το ΢ϊμα Ορκωτϊν Ελεγκτϊν - Λογιςτϊν, οι οποίεσ ςυμφωνοφν με τισ βαςικζσ αρχζσ των 
διεκνϊν  ελεγκτικϊν προτφπων. ΢το χορθγοφμενο πιςτοποιθτικό ελζγχου του, ο ορκωτόσ 
ελεγκτισ -  λογιςτισ αναφζρει εάν ο Διμοσ εφάρμοςε ορκά το κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο 
Διμων και  Κοινοτιτων και εάν τθρικθκαν οι διατάξεισ του Δθμοτικοφ και Κοινοτικοφ Κϊδικα 
και των  αντίςτοιχων κανονιςτικϊν ρυκμίςεων οι οποίεσ αφοροφν το οικονομικό, λογιςτικό 
και  διαχειριςτικό ςφςτθμα των Διμων. Περιλαμβάνει επίςθσ και όλεσ τισ παρατθριςεισ που  
αφοροφν ςε ςθμαντικζσ ανεπάρκειεσ που ζχουν ουςιϊδθ επίδραςθ ςτθν ακρίβεια ι ορκότθτα  
κονδυλίων του ιςολογιςμοφ ι των αποτελεςμάτων χριςεωσ. 
Εκτόσ από το πιςτοποιθτικό ελζγχου, ο ορκωτόσ ελεγκτισ - λογιςτισ υποχρεοφται να  
καταρτίηει και ζκκεςθ ελζγχου, ςτθν οποία κα περιλαμβάνει τα όςα προζκυψαν από τον 
ζλεγχό  του, παρακζτοντασ, επιπροςκζτωσ και τισ αναγκαίεσ υποδείξεισ του για κάκε κζμα. Θ 
ζκκεςθ  ελζγχου υποβάλλεται από τον ορκωτό ελεγκτι - λογιςτι ςτο δθμοτικό ςυμβοφλιο και 
ςτον  Γενικό Γραμματζα τθσ οικείασ Περιφζρειασ. 
4. Σο ςυμβοφλιο μζςα ςε προκεςμία δφο (2) μθνϊν αφότου παρζλαβε τον απολογιςμό ι και 
τον  ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςεωσ και τθν ζκκεςθ τθσ δθμαρχιακισ επιτροπισ  
αποφαςίηει με πράξθ του για τθν ζγκριςθ του απολογιςμοφ ι και του ιςολογιςμοφ και  
διατυπϊνει τισ παρατθριςεισ του ςχετικά με αυτόν, ςε ειδικι για αυτόν το ςκοπό  
ςυνεδρίαςθ, ςτθν οποία παρίςταται και ο διευκυντισ των οικονομικϊν υπθρεςιϊν του 
Διμου. 
΢τουσ Διμουσ που εφαρμόηουν κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο, ςτθν ανωτζρω ειδικι ςυνεδρίαςθ  
καλείται και παρίςταται και ο ορκωτόσ ελεγκτισ - λογιςτισ ι ο αναπλθρωτισ του, ο οποίοσ  
ςυνζταξε το πιςτοποιθτικό ελζγχου. Θ απουςία του ορκωτοφ ελεγκτι - λογιςτι ι του  
αναπλθρωτι του δεν επθρεάηει τθ λιψθ απόφαςθσ του ςυμβουλίου, υπό τον όρο ότι  
αποδεικνφεται θ εμπρόκεςμθ πρόςκλθςι του ςτθν ειδικι ςυνεδρίαςθ. 
Ο διμαρχοσ με ζγγραφό του κοινοποιεί τθν απουςία του ορκωτοφ ελεγκτι - λογιςτι από τθ  
ςυνεδρίαςθ ςτο ΢ϊμα Ορκωτϊν Ελεγκτϊν, το ςυμβοφλιο δε, ζχει δικαίωμα να αποκλείςει τον  
ορκωτό ελεγκτι - λογιςτι που δεν προςιλκε, από επόμενο ζλεγχο ςτο Διμο. 
5. Ο απολογιςμόσ ι και ο ιςολογιςμόσ με το πιςτοποιθτικό και τθν ζκκεςθ ελζγχου του  
ορκωτοφ ελεγκτι - λογιςτι, μαηί με όλα τα δικαιολογθτικά που ορίηονται ςτο άρκρο 24 του ν. 
3202/2003 (ΦΕΚ 284 Αϋ), όπωσ ιςχφει, υποβάλλονται για ζλεγχο ςτο  Ελεγκτικό ΢υνζδριο, μζςα 
ςε ζναν (1) μινα αφότου εκδόκθκε θ πράξθ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου που προβλζπει θ 
προθγοφμενθ παράγραφοσ και θ υποβολι του  ανακοινϊνεται ςτον Γενικό Γραμματζα τθσ 
Περιφζρειασ. 
΢ε περίπτωςθ μθ υποβολισ του απολογιςμοφ ι και του ιςολογιςμοφ ςτο Ελεγκτικό ΢υνζδριο,  
επιβάλλονται ςε βάροσ των υπαιτίων οι κυρϊςεισ του άρκρου 26 του π.δ. 774/1980 και  
παράλλθλα διενεργείται ζκτακτοσ γενικευμζνοσ ζλεγχοσ ςτθ διαχείριςθ του Διμου, μετά από  
απόφαςθ του Προζδρου του Ελεγκτικοφ ΢υνεδρίου, που εκδίδεται είτε αυτεπάγγελτα είτε 
μετά  από αίτθςθ του Γενικοφ Γραμματζα τθσ Περιφζρειασ» 
 
Επίςθσ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο N. 3548/07 άρκρο 6 παρ 7, θ κατά τισ διατάξεισ του 
Δθμοτικοφ και Κοινοτικοφ Κϊδικα δθμοςίευςθ των προχπολογιςμϊν, απολογιςμϊν, 
ιςολογιςμϊν και λοιπϊν οικονομικϊν ςτοιχείων των Ο.Σ.Α. αϋ βακμοφ, κακϊσ και θ 
δθμοςίευςθ των προχπολογιςμϊν και απολογιςμϊν Ο.Σ.Α. βϋ βακμοφ πρζπει να γίνεται ςε 
εφθμερίδεσ που ζχουν τθν ζδρα τουσ ςτο διμο ι τθν κοινότθτα, ςτθν οποία εδρεφει ο φορζασ 

http://192.168.0.1:81/www.dimosnet.gr/website/?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000000020_N0000000037_N0000001435_N0000001572_S0000006617
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για λογαριαςμό του οποίου γίνονται θ δθμοςίευςθ και οι οποίεσ περιλαμβάνονται ςτθν 
απόφαςθ του άρκρου 2 του νόμου 3548/07. ΢ε περίπτωςθ που δεν εκδίδεται τζτοια 
εφθμερίδα, οι ανωτζρω δθμοςιεφςεισ καταχωρίηονται ςε εφθμερίδα που ζχει τθν ζδρα τθσ 
εντόσ των ορίων του νομοφ ςτον οποίο εδρεφει ο διμοσ ι θ κοινότθτα. 
 
Επειδι ο Διμοσ Δεςκάτθσ εφαρμόηει κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο, με τθν υπ’ αρικμ. 132/2021, 
απόφαςθ του Δθμάρχου Δεςκάτθσ  ορίςτθκε  θ ΢υνεργαηόμενοι  Ορκωτοί Λογιςτζσ  Ανϊνυμθ  
Εταιρεία Ορκωτϊν  Ελεγκτϊν  ( ΢ΟΛ Α.Ε. Μζλοσ Δικτφου Crowe Clobal  )  για τον ζλεγχο των 
οικονομικϊν καταςτάςεων του ζτουσ 2020.  
 
Μετά τουσ απαραίτθτουσ ελζγχουσ ςτον  ιςολογιςμό και αποτελζςματα χριςθσ του Διμου 
Δεςκάτθσ για το οικον. ζτοσ 2020 προζβθ ςτθ ςφνταξθ πιςτοποιθτικοφ ελζγχου και ζκκεςθσ 
ελζγχου. 
 
Θ Οικονομικι Επιτροπι, με τθν  ομόφωνθ  υπ’ αρικ.227/2021  με ΑΔΑ:Ψ6Π8Ω9Τ-ΚΔΧ απόφαςθ 
τθσ κατάρτιςε τον απολογιςμό, τον ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςθσ του Διμου τθσ 
χριςθσ 2020, υποβάλλοντασ ςτο Δθμοτικό ΢υμβοφλιο τον  ιςολογιςμό του οικονομικοφ ζτουσ 
2019, προσ ζγκριςθ μαηί με τα αποτελζςματα χριςεωσ και ςχετικι ζκκεςθ. 
 
΢τθ ςυνζχεια ο λόγοσ δόκθκε ςτον κ. Αγγελι  ορκωτό Ελεγκτι Λογιςτι  και ςτθν  κα 
Μπαγκράτςα  οι οποίοι ζκαναν τθν  ειςιγθςθ του Ιςολογιςμοφ  2020.  
΢τθν ςυνζχεια οι Δθμοτικοί ΢φμβουλοι ζκεςαν ερωτιςεισ και δόκθκαν οι ςχετικζσ απαντιςεισ 
από τον κ. Αγγζλθ Ορκωτό Ελεγκτι Λογιςτι και τθν κ. Μπαγκράτςα Χρυςοφλα. 
Σο λόγο πιρε ο κ. Διμαρχοσ ο οποίοσ αναφζρκθκε ςτα προβλιματα που υπάρχουν ςτθν 
λειτουργία του Διμου ςτθν ζλλειψθ προςωπικοφ κυρίωσ ςτθν Οικονομικι και Σεχνικι 
Τπθρεςία. Όςο για τον Ιςολογιςμό κεωροφμε ότι προςπακοφμε ζτςι ϊςτε να είμαςτε ςε μία 
κατάςταςθ που να μποροφμε να λειτουργιςουμε. Σϊρα ςε ότι αφορά ςτα ανείςπρακτα που 
αναφζρκθκα ςτισ ερωτιςεισ, είναι ζνα ςοβαρό χρόνιο πρόβλθμα για το οποίο ζχουν λθφκεί τα 
απαραίτθτα μζτρα για να τα ειςπράξουμε. 
Ακολοφκωσ το λόγο πιρε ο Δθμοτικόσ ΢φμβουλοσ κ. Καραςτζργιοσ Δθμιτριοσ ο οποίοσ 
παρατιρθςε πωσ αν και ο Διμοσ είχε αρκετζσ χρθματοδοτιςεισ ακόμα και λόγω Covid-19 ο 
Ιςολογιςμόσ είναι ελλειματικόσ. Σϊρα όςο για τα ανείςπρακτα πρζπει να λθφκοφν μζτρα με 
γνϊμονα ότι θ περιοχι μασ είναι φτωχι και πολλοί Δθμότεσ αδυνατοφν να πλθρϊςουν, δεν 
είναι λφςθ οφτε να ανεβάηουμε τουσ τόνουσ οφτε τα τζλθ. Πιςτεφουμε ότι με τθν ενεργειακι 
κοινότθτα κα λφςουμε αρκετά από τα προβλιματά μασ και κα είμαςτε πιο κοντά ςτουσ 
πολίτεσ. Όςο για τθν ζλλειψθ προςωπικοφ υπάρχουν προςλιψεισ και ςε άλλεσ κατευκφνςεισ. 
Ο Δθμοτικόσ ΢φμβουλοσ κ. Γαλάνθσ Δθμιτριοσ τόνιςε ότι ο Διμοσ πρζπει να ζχει ορκι 
διαχείριςθ αλλά και χρθματοδοτιςεισ από τθν Πολιτεία, παρατθροφμε ότι αςκείται μια 
δυςβάςταχτθ πολιτικι απζναντι ςτουσ πολίτεσ για να λειτουργιςει όχι μόνο ο Διμοσ μασ αλλά 
και άλλοι Διμοι. Για τα ανείςπρακτα πρζπει να ςτοχεφςουμε ςτουσ αποδεδειγμζνα 
κακοπλθρωτζσ και όχι εναντίον όλων, επειδι υπάρχουν ςυνδθμότεσ μασ που δφςκολα τα 
βγάηουν. Όςο για το κζμα των υπαλλιλων, αυτό είναι κζμα τθσ Κεντρικισ εξουςίασ ο Διμοσ 
ζχει ευκφνθ ςτο να κινθτοποιιςει όλα τα μζςα για τθν ςτελζχωςθ των υπθρεςιϊν. Όςο για τον 
Ιςολογιςμό κα ψθφίςω λευκό ωσ κζμα αρχισ.  
 
Ο Πρόεδροσ του Δ΢   κάλεςε τα μζλθ να αποφαςίςουν ςχετικά.  

Σο Δ.΢. αφοφ άκουςε τθν ειςιγθςθ του προζδρου και είδε  

ΑΔΑ: ΨΕΗΣΩ9Υ-Ψ6Ξ
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 Σο άρκρο 163 του Ν. 3463/06 

 το N. 3548/07 άρκρο 6 παρ 7 

 το πιςτοποιθτικό ελζγχου και τθν ζκκεςθ ελζγχου που υποβλικθκαν ςτο Δ.΢. από τον 
ορκωτό ελεγκτι – λογιςτι 

 τθν υπ’ αρικμ.  227/2021 απόφαςθ  τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ για τθν υποβολι του 
απολογιςμοφ, ιςολογιςμοφ και αποτελεςμάτων χριςθσ του οικονομικοφ ζτουσ 2019  και τθ 
ςχετικι ζκκεςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ  

 τθν υπ’ αρικμ. 132/2021 Απόφαςθ Δθμάρχου Διμου Δεςκάτθσ για τον οριςμό ελεγκτικισ  
εταιρείασ 

 τον ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςεωσ τθσ χριςθσ του οικονομικοφ ζτουσ 2020 

 τθν ειςιγθςθ του Προζδρου 
 
Και ζπειτα από διαλογικι ςυηιτθςθ  
 

Α Π Ο Φ Α ΢ Ι Η Ε Ι    Ομόφωνα  

 
1.-  Σθν ζγκριςθ του Ιςολογιςμοφ και των αποτελεςμάτων χριςεωσ του ζτουσ 2020 , όπωσ 
εμφανίηονται ςυνθμμζνα και αποτελοφν αναπόςπαςτο τμιμα τθσ παροφςασ απόφαςθσ.  

 Ι΢ΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢  

Ο Ιςολογιςμόσ  του Διμου Δεςκάτθσ  οικον. ζτουσ 2020 εμφανίηεται ςυνθμμζνα και αποτελεί  
αναπόςπαςτο τμιμα τθσ παροφςασ απόφαςθσ. 
 

2. Σθ δθμοςίευςθ των ανωτζρω οικονομικϊν ςτοιχείων, όπωσ ορίηεται ςτο N. 3548/07 άρκρο 6 
παρ 7. 

3. Σθν αποςτολι τθσ παροφςασ απόφαςθσ και των δικαιολογθτικϊν που ορίηονται ςτο άρκρο 
24 του ν.3202/2003 ςτο Ελεγκτικό ΢υνζδριο. 
 
4. ΢τθν παροφςα απόφαςθ οι Δθμοτικοί ΢φμβουλοι του κ. Καραςτζργιου, Αναγνϊςτου 
Ιωάννθσ, Σηιϊλασ Ιωάννθσ και Σρικαλίδθσ Αριςτείδθσ εγκρίνουν ςφμφωνα με τισ παρατθριςεισ 
του κ. Καραςτζργιου ςτθν ειςιγθςι του. 
 
5. Ο Δθμοτικόσ ΢φμβουλοσ κ. Γαλάνθσ Δθμιτριοσ ψθφίηει λευκό. 
 
Θ απόφαςθ αυτι πιρε αφξοντα αρικμό  149/2021. 
 Ζτςι ζχει ςυνταχκεί και υπογράφεται 
Ο Πρόεδροσ                                       Σα μζλθ 
                       
                     Ακριβζσ Απόςπαςμα  
                   Δεςκάτθ  30 Νοεμβρίου 2021 
                        Ο Διμαρχοσ 
 
                           Κορδίλασ Κ. Δθμιτριοσ 
 

http://192.168.0.1:81/www.dimosnet.gr/website/?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000000020_N0000000037_N0000001435_N0000001572_S0000006617
ΑΔΑ: ΨΕΗΣΩ9Υ-Ψ6Ξ
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ΔΚΘΔ΢Η ΓΙΑΥΔΙΡΙ΢ΔΩ΢ 2020 

ΣΗ΢ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ΢ ΔΠΙΣΡΟΠΗ΢ 

ΠΡΟ΢ ΣΟ ΓΗΜΟΣΙΚΟ ΢ΤΜΒΟΤΛΙΟ 

ΣΟΤ ΓΗΜΟΤ ΓΔ΢ΚΑΣΗ΢ 

 
1.   Γενικά 
Σαρ ςποβάλλοςμε ζςνημμένα ηην έκθεζη διασείπιζηρ ηηρ Οικονομικήρ Δπιηποπήρ,  με ηιρ 

παπαηηπήζειρ μαρ πάνυ ζε αςηήν,  και ζαρ παπακαλούμε να ηην εγκπίνεηε. 

2.   Ανάλςζη εζόδων 

Η ανάλςζη ηυν Δζόδυν ηηρ σπήζευρ 2020  έσει υρ εξήρ: 

 

Λογαριασμός 31.12.2020 

Έζνδα από πώιεζε αγαζώλ & ππεξεζηώλ 655.271,67 

Έζνδα από θόξνπο, εηζθνξέο, πξόζηηκα & πξνζαπμήζεηο 53.123,91 

Ταθηηθέο επηρνξεγήζεηο από θξαηηθό πξνϋπνινγηζκό 1.541.446,76 

Άιια έζνδα εθκεηαιιεύζεσο 264.400,00 

Έζνδα θεθαιαίσλ 11.113,69 

Έθηαθηα θαη αλόξγαλα έζνδα 885.709,58 

Έζνδα πξνεγνπκέλσλ ρξήζεσλ 161.261,41 

Σύνολο 3.572.327,02 

 

                                                                                          
3.    Ανάλςζη εξόδων    

Η ανάλςζη ηυν Δξόδυν ηηρ σπήζευρ 2020 έσει υρ εξήρ : 

 

1. Κόζηορ αγαθών & ςπηπεζιών                   2.962.832,36 

Ανάλςζη: 

Λογαριασμός 31.12.2020 

Αλαιώζηκα πιηθά 117.779,22 

Αληαιιαθηηθά παγίσλ 21.455,69 

Ακνηβέο & έμνδα πξνζσπηθνύ 310.707,68 

Ακνηβέο & έμνδα ηξίησλ 324.018,02 

Παξνρέο ηξίησλ 490.929,41 

Φόξνη – Τέιε 5.783,79 

Δηάθνξα έμνδα 490.969,23 

Απνζβέζεηο 1.200.589,32 

Παξνρέο-Φνξεγίεο-Επηρνξεγήζεηο 600,00 

Πξνβιέςεηο εθκεηαιιεύζεσο 0,00 

Σύνολο 2.962.832,36 
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2. Έξοδα διοικηηικήρ λειηοςπγίαρ                    853.099,47 
Ανάλςζη: 

 

Λογαριασμός 31.12.2020 

Ακνηβέο & έμνδα πξνζσπηθνύ 671.111,31 

Ακνηβέο & έμνδα ηξίησλ 178.948,64 

Φόξνη – Τέιε 1.685,00 

Δηάθνξα έμνδα 1.354,52 

Σύνολο 853.099,47 

 

3. Έξοδα λειηοςπγίαρ δημοζίων ζσέζεων                    13.317,86 

 Ανάλςζη: 

 

Λογαριασμός 31.12.2020 

Τηκεηηθέο δηαθξίζεηο, αλακλεζηηθά δώξα θαη έμνδα Φηιαλζξσπίαο 1.200,00 

Δαπάλεο δεμηώζεσλ θαη εζληθώλ ή ηνπηθώλ ενξηώλ 299,96 

Σπλδξνκέο ζε πεξηνδηθά θαη εθεκεξίδεο θαη ειεθηξνληθέο ππεξεζίεο 4.216,00 

Λνηπέο Σπλδξνκέο 3.240,00 

Εθηππώζεηο, εθδόζεηο, βηβιηνδεηήζεηο 496,00 

Υιηθά θαξκαθείνπ 150,22 

Έμνδα ινηπώλ δεκνζηεύζεσλ 3.715,68 

Σύνολο 13.317,86 

 

4. Υπεωζηικοί ηόκοι & ζςναθή έξοδα           26.463,96 
 Ανάλςζη: 
 

Λογαριασμός 31.12.2020 

Τόθνη δαλείσλ εζσηεξηθνύ 22.525,76 

Σπκβνιαηνγξαθηθά έμνδα θαη δαπάλεο ζύλαςεο δαλείσλ 3.050,00 

Ακνηβέο θαη πξνκήζεηεο Τξαπεδώλ 888,20 

Σύνολο 26.463,96 

 

5. Έκηακηα & ανόπγανα έξοδα                   563,20 
 

Λογαριασμός 31.12.2020 

Φνξνινγηθά πξόζηηκα θαη πξνζαπμήζεηο ρξήζεο 563,20 

Σύνολο 563,20 

 
6. Έξοδα πποηγοςμένων σπήζεων               34.188,95 

   

Λογαριασμός 31.12.2020 

Ακνηβέο θαη έμνδα ηξίησλ, παξνρέο ηξίησλ 33.561,64 

Λνηπά έμνδα πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ (Φξεώζεηο Λνγ. 82.01 & 

82.07) 
627,31 

Σύνολο 34.188,95 

 
 Γενικό ζύνολο εξόδων (1)+(2)+(3)+(4)+(5)+(6)+(7)+(8) =  3.890.465.80    

 

Έζοδα – Έξοδα = 3.572.327,02 – 3.890.465.80 = 318.138,78 Έλλειμα Υπήζεωρ 
              Μείον : Φόπορ Διζοδήμαηορ έηοςρ 2020 =    85,6 
              Έλλειμα Υπήζεωρ 2020 μεηά θόπων =      318.224,24 
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9.   Πάγια ζηοισεία 

Όπυρ πποκύπηει από ηον Ιζολογιζμό ηος Γήμος ηηρ 31.12.2020 ηα πάγια ζηοισεία ανέπσονηαι 

ζηο ποζό ηυν € 44.782.647,41 και αθαιποςμένυν ηυν αποζβέζευν ποζού € 20.048.927,29 η 

αναπόζβεζηη αξία ηοςρ ανέπσεηαι ζηο ποζό ηυν € 24.733.720,12. Ανηίζηοισα η αξία ηυν 

Δξόδυν Δγκαηάζηαζηρ ανέπσεηαι ζε € 1.455.803,90 και μεηά ηην αθαίπεζη ηυν αποζβέζευν 

ποζού € 969.626,57 η  αναπόζβεζηη αξία ηοςρ ανέπσεηαι ζε  €  486.177,33 

 

10.   Απαιηήζειρ και Τποσπεώζειρ  

Το ζύνολο ηυν  ςποσπεώζευν ηος Γήμος  ζηιρ 31.12.2020 ανέπσονηαι ζηο ποζό ηυν € 

938.822,67 και οι απαιηήζειρ από πώληζη αγαθών & ςπηπεζιών (μεηά ηιρ πποβλέτειρ) ζηο 

ποζό ηυν € 400.674,40 

                       

11.   Υπημαηικά διαθέζιμα  

Ανάλςζη: 

Λογαριασμός 31.12.2020 

Ταμείο 0,00 

Καηαθέζειρ ότευρ & πποθεζμίαρ 978.400,50 

΢ύνολο 978.400,50 

 

Γεζκάηη,  30 Ιοςνίος 2021 

Ο   ΓΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 
  ΚΟΡΓΙΛΑΣ ΚΩΝ. ΓΗΜΗΤΡΙΟΣ  

    Α.Γ.Τ. ΑΒ 111750    
 

Η έκθεζη αςηή ηηρ Οικονομικήρ Δπιηποπήρ πος αποηελείηαι από ηπείρ (3) ζελίδερ είναι αςηή 
πος αναθέπεηαι ζηην Έκθεζη  Δλέγσος πος σοπήγηζα με ημεπομηνία 09.11.2021. 

 

Θεζζαλονίκη, 09 Νοεμβπίος 2021 

   Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΔΛΔΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 
 

       ΑΓΓΔΛΗΣ ΗΛ.ΓΔΩΡΓΙΟΣ 

        ΑΡ.Μ. ΣΟΔΛ 35481 

 
 

 

 

ΣΟΛ Α.Δ. Μέλορ Γικηύος Crowe Clobal 

Φυκ. Νέγπη 3, 11 257 Αθήνα 

Α.Μ. ΣΟΔΛ 125 

ΑΔΑ: ΨΕΗΣΩ9Υ-Ψ6Ξ



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Ποσά Ποσά

 Αξία Αναπόσβεστη  Αξία Αναπόσβεστη κλειόμενης προηγούμενης

κτήσεως  Αποσβέσεις  αξία κτήσεως  Αποσβέσεις  αξία χρήσεως 2020 χρήσεως 2019

1.455.803,90 969.626,57 486.177,33 1.430.518,90 860.450,57 570.068,33 Ι. Κεφάλαιο 13.826.375,51 13.674.176,23

1.455.803,90 969.626,57 486.177,33 1.430.518,90 860.450,57 570.068,33

 ΙΙ. Διαφορές αναπροσαρμογής -Επιχορηγήσεις

Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Επενδύσεων - Δωρεές παγίων   

 ΙΙ. Ενσώματες ακινητοποιήσεις        3.Δωρεές παγίων 113.507,44 110.507,44
1.Γήπεδα-Οικόπεδα 9.000.895,93 - 9.000.895,93 9.000.895,93 - 9.000.895,93 4.Επιχορηγήσεις επενδύσεων 12.459.138,12 12.243.631,85

2.286.353,99 1.300.321,09 986.032,90 2.286.353,99 1.226.994,99 1.059.359,00 12.572.645,56 12.354.139,29

8.853.238,87 6.070.282,62 2.782.956,25 8.045.106,74 5.896.080,86 2.149.025,88 ΙΙI.  Αποθεματικά κεφάλαια

894.259,48 635.172,04 259.087,44 872.518,84 602.417,07 270.101,77 3.Ειδικά αποθεματικά 46.844,50 46.844,50

726.964,15 - 726.964,15 726.964,15 - 726.964,15

3.Κτίρια και τεχνικά έργα 16.355.703,25 7.997.817,80 8.357.885,45 15.947.415,59 7.408.750,40 8.538.665,19 ΙV. Aποτελέσματα εις νέο

3β.Εγκαταστάσεις ηλεκτροφωτισμού κοινής χρήσεως 289.030,25 222.422,17 66.608,08 289.030,25 215.697,05 73.333,20  Υπόλοιπο (ελλείμματος) χρήσεως εις νέο (521.499,90) (203.275,66)

3γ.Λοιπές μόνιμες εγκ/σεις κοινής χρήσεως 3.494.005,42 1.549.238,47 1.944.766,95 3.294.753,01 1.415.847,43 1.878.905,58

4.Μηχανήματα-τεχνικές εγκαταστάσεις   Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (ΑΙ+AIII+ΑΙV) 25.924.365,67 25.871.884,36

   και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός 730.932,40 692.093,92 38.838,48 712.341,81 673.856,55 38.485,26    

5.Μεταφορικά μέσα 1.007.842,44 886.440,44 121.402,00 1.007.842,44 867.305,24 140.537,20 Β.ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ & ΕΞΟΔΑ

6.Έπιπλα καί λοιπός εξοπλισμός 1.007.854,38 695.138,74 312.715,64 774.601,52 650.564,38 124.037,14 1.Προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού

7.Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση & προκαταβολές 135.566,85 - 135.566,85 597.437,09 - 597.437,09    λόγω εξόδου από την υπηρεσία 62.247,50 62.247,50

44.782.647,41 20.048.927,29 24.733.720,12 43.555.261,36 18.957.513,97 24.597.747,39

 ΙΙΙ. Συμμετοχές και άλλες μακροπρόθεσμες Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

 χρηματοοικονομικές απαιτήσεις Ι. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

206.346,15  206.346,15  2.Δάνεια Ταμιευτηρίων 534.600,03 440.926,72

   Μείον: Προβλέψεις υποτίμησης  20.392,42 185.953,73  20.392,42 185.953,73    

8.100,00 8.100,00

24.927.773,85 24.791.801,12 ΙΙ. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

  1.Προμηθευτές 262.016,84 630.260,44

Δ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 5.Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 20.460,15 2.192,25

 ΙΙ. Απαιτήσεις 6.Ασφαλιστικοί  Οργανισμοί 13.409,08 878,24

1.Απαιτήσεις από πώληση αγαθών και υπηρεσιών 515.187,61  490.755,84  7.Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

Μείον:Προβλέψεις 114.513,21 400.674,40 114.513,21 376.242,63    πληρωτέες στην επόμενη χρήση 79.937,42 52.826,82

5. Χρεώστες διάφοροι  248.470,56  310.953,51 8.Πιστωτές διάφοροι 28.399,15 66.788,93

6.Λογαριασμοί διαχείρισης προκαταβολών & πιστώσεων 2.000,00 -  404.222,64 752.946,68

651.144,96 687.196,14        Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙ+ΓΙΙ) 938.822,67 1.193.873,40

 IV. Διαθέσιμα

1.Ταμείο - 3.595,45

3.Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας 978.400,50 1.085.326,29

 978.400,50 1.088.921,74

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού (ΔΙΙ+ΔΙV) 1.629.545,46 1.776.117,88

Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Δ.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
1.Έξοδα επόμενων χρήσεων - - 1.Έσοδα επόμενων χρήσεων 127.000,00 -

2.Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 77.956,74 50.173,69 2.'Εξοδα χρήσεως δουλευμένα 69.017,54 60.155,76

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β+Γ+Δ+Ε) 27.121.453,38 27.188.161,02 27.121.453,38 27.188.161,02

   

 ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

28.551.433,63 22.953.399,65 2. Πιστωτικοί λογαριασμοί Δημοσίου Λογιστικού 28.551.433,63 22.953.399,65

Σημείωση

Έντός της χρήσεως ο Δήμος έλαβε επιχορήγηση για αποπληρωμή ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων ύψους ευρώ 152.199,28.

Ποσά Ποσά

κλειόμενης προηγούμενης

χρήσεως 2020 χρήσεως 2019

655.271,67  698.882,21  Καθαρά αποτελέσματα (έλλειμα/πλεόνασμα) χρήσεως (318.138,78) (323.677,57)

2.Έσοδα από φόρους - εισφορές - πρόστιμα - προσαυξήσεις 53.123,91 51.786,02 (-): Υπόλοιπο αποτελεσμάτων (πλεονασμάτων)

1.541.446,76 2.249.842,34 1.413.877,41 2.164.545,64 προηγούμενων χρήσεων                           (203.275,66) 125.541,55

2.962.832,36 2.831.187,12 (-) Φόρος εισοδήματος (85,46) (5.139,64)

(712.990,02) (666.641,48) Έλλειμμα / Πλεόνασμα εις νέο (521.499,90) (203.275,66)

1. 264.400,00 223.000,07

(448.590,02) (443.641,41)

1. 853.099,47 844.457,19

3. 13.317,86 866.417,33 12.728,18 857.185,37

(1.315.007,35) (1.300.826,78)

4. 11.113,69 8.258,53

3.  26.463,96 (15.350,27)  29.421,94 (21.163,41)

(1.330.357,62) (1.321.990,19)

  

1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 885.709,58 808.141,28

3. Έσοδα προηγουμένων χρήσεων 161.261,41  193.507,57  

1.046.970,99  1.001.648,85  

Μείον: 1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 563,20 75,12

3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων 34.188,95 (34.752,15) 1.012.218,84 3.261,11 (3.336,23) 998.312,62

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (έλλειμμα/πλεόνασμα) (318.138,78) (323.677,57)
ΜΕΙΟΝ: Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων 1.200.589,32 1.125.571,20

Μείον:Οι από αυτές ενσωματωμένες   

             στο λειτουργικό κόστος 1.200.589,32 - 1.125.571,20 -

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (έλλειμμα/πλεόνασμα) ΧΡΗΣΕΩΣ (318.138,78) (323.677,57)

Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2020

2. Χρεωστικοί λογαριασμοί Δημοσίου Λογιστικού

Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2019

Ι.Αποτελέσματα  εκμεταλλεύσεως

1β.Οδοί - οδοστρώματα κοινής χρήσης

1γ.Πεζοδρόμια κοινής χρήσεως

Σύνολο ακινητοποιήσεων (ΓΙΙ)

1.Τίτλοι πάγιας επένδυσης

   ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  ΧΡΗΣΕΩΣ

31ης  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2020  (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)

2.Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις

3.Τακτικές επιχορηγήσεις από κρατικό προϋπολογισμό

Έξοδα λειτουργίας δημοσίων σχέσεων

Μείον: Κόστος  πωλήσεων

Μικτά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως

Σύνολο

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1α.Πλατείες -Πάρκα -Παιδότοποι κοιν.χρήσεως

1.Έξοδα Ιδρύσεως & Πρώτης εγκαταστάσεως

Β.ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

Σύνολο παγίου ενεργητικού (ΓΙΙ+ΓΙΙΙ)

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020

10η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)

Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2020 Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2019

Δεσκάτη, 30 Ιουνίου 2021

ΙΙ.ΠΛΕΟΝ: Έκτακτα αποτελέσματα

Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα

ΠΛΕΟΝ:

2.Ορυχεία-Μεταλλεία-Λατομεία-Αγροί-Δάση

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ολικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως

ΜΕΙΟΝ: Έξοδα διοικητικής λειτουργίας

Μερικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως

Μείον:

Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα

1.Έσοδα από πώληση αγαθών και υπηρεσιών

Πλέον: Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως

ΜΕΝΤΑΛ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε

Α.Δ.Τ  Χ 313721

Α.Δ.Τ. ΑΜ 392580 / Αρ. Αδείας Ο.Ε.Ε. 79682 Α' Τάξη

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ+Δ)

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δεσκάτης

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Αρ Μ ΣΟΕΛ 125

ΑΡ.Μ.Σ.Ο.ΕΛ 35481

Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε.

Μέλος Δικτύου Crowe Global

Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΜΠΑΓΚΡΑΤΣΑ

Θεσσαλονίκη,  09 Νοεμβρίου 2021

ΑΓΓΕΛΗΣ ΗΛ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΖΩΗ ΜΑΝΩΛΗ

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΡΔΙΛΑΣ ΚΩΝ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α.Δ.Τ. ΑΒ 111750

Γνώμη
Έχουμε ελέγξει τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις του Δήμου Δεσκάτης , οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2020, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων, της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το
σχετικό προσάρτημα. Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις του θέματος 2 και τις πιθανές επιπτώσεις των θεμάτων 1 3και 4 που μνημονεύονται στην παράγραφο της έκθεσής μας «Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη», οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα,
από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση του Δήμου Δεσκάτης κατά την 31η Δεκεμβρίου 2020, και τη χρηματοοικονομική του επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Π.Δ. 315/1999 "Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης"
Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη
Από τον έλεγχο μας προέκυψαν τα εξής: 1) Με βάση το τεύχος αναγκαστικών απαλλοτριώσεων και πολεοδομικών θεμάτων του ΦΕΚ 193 / 30 Απριλίου 2009, κηρύχθηκε η αναγκαστική απαλλοτρίωση οικοπέδων του Δήμου Δεσκάτης υπέρ της Δ.Ε.Η. και με δαπάνη της, για τις
ανάγκες κατασκευής του έργου «Υδροηλεκτρικό Έργο Ιλαρίωνα στον ποταμό Αλιάκμονα». Έναντι της απαλλοτρίωσης αυτής ο Δήμος Δεσκάτης έλαβε χρηματική αποζημίωση η οποία καθορίστηκε με βάση τις αποφάσεις 48/2011 και 11/2013 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών
και ανήλθε σε € 1.759.582 ενώ με βάση την απόφαση 68/13 Ιουνίου 2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Η., η τελευταία θα αναλάβει και τη μερική χρηματοδότηση έργων του Δήμου Δεσκάτης στα πλαίσια αντισταθμιστικών έργων και μέχρι του ποσού των €
1.900.000 (τα έργα αυτά βρίσκονται υπό υλοποίηση μέχρι και την ημερομηνία της έκθεσης ελέγχου). Από τα στοιχεία που τέθηκαν στη διάθεσή μας, δεν κατέστη δυνατή η αντιπαραβολή των απαλλοτριωθέντων ακινήτων με το Μητρώο Παγίων του Δήμου Δεσκάτης ούτε κατέστη
δυνατό να εξακριβωθεί εάν τα ακίνητα αυτά συμπεριλαμβάνονται στο Μητρώο Παγίων του Δήμου Δεσκάτης ή έχουν αφαιρεθεί. Συνεπώς, λόγω των ανωτέρω διατηρούμε επιφύλαξη για το ύψος του κονδυλίου Γ. ΙΙ. «Ενσώματες Ακινητοποιήσεις», του κονδυλίου Α.Ι. «Κεφάλαιο» και

Α.ΙV. «Αποτελέσματα εις νέο». 2)Στον λογαριασμό του Ενεργητικού ΔΙΙ-1 «Απαιτήσεις από πώληση αγαθών & υπηρεσιών» περιλαμβάνονται και απαιτήσεις σε καθυστέρηση συνολικού ποσού ύψους 162.000,00 ευρώ περίπου, για τις οποίες δεν έχει σχηματιστεί σχετική πρόβλεψη
για την κάλυψη ζημιών από τη μη ρευστοποίηση μέρους των καθυστερημένων αυτών απαιτήσεων. Με βάση τον έλεγχό μας εκτιμούμε ότι η σχηματισθείσα από τον Δήμο πρόβλεψη ποσού ευρώ 114.513,21 υπολείπεται κατά 47.500,00 ευρώ περίπου του ποσού που έπρεπε να έχει
σχηματιστεί, με συνέπεια, η αξία των απαιτήσεων από πώληση αγαθών & υπηρεσιών, τα αποτελέσματα χρήσης και τα Ίδια Κεφάλαια του Δήμου να εμφανίζονται αυξημένα κατά το ανωτέρω ποσό. 3) Οι φορολογικές υποχρεώσεις του Δήμου δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές
αρχές για τις χρήσεις 2015 έως 2020. Ως εκ τούτου το φορολογικό αποτελέσματα των χρήσεων αυτών δεν έχουν καταστεί οριστικά. Ο Δήμος δεν έχει προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και των προσαυξήσεων που πιθανόν καταλογιστούν σε μελλοντικό φορολογικό έλεγχο
και δεν έχει σχηματίσει σχετική πρόβλεψη για αυτή την ενδεχόμενη υποχρέωση. Από τον έλεγχό μας, δεν έχουμε αποκτήσει εύλογη διασφάλιση σχετικά με την εκτίμηση του ύψους της πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται.. 4) Δεν λάβαμε επιστολή από το νομικό σύμβουλο του Δήμου
για τυχόν αγωγές τρίτων κατά του Δήμου. Λόγω του γεγονότος αυτού, διατηρούμε επιφύλαξη για ενδεχόμενες αγωγές τρίτων κατά του Δήμου και την ενδεχόμενη επίδραση στα αποτελέσματα χρήσης και στα ίδια κεφάλαια.
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο της έκθεσής μας “Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο
των Οικονομικών Καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από τον Δήμο σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις
δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά
τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για γνώμη με επιφύλαξη.
Ευθύνες της Διοίκησης επί των Οικονομικών Καταστάσεων
Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 315/1999 "Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης", όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση
καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.
Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων
Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η
εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να
προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.
Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:
• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια

που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για την γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία,
εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου του Δήμου.
• Αξιολογούμε την καταλληλόλητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση.
• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που

επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση.
Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του
ελέγχου μας.
Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων
Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντιστοίχιση του περιεχομένου της Έκθεσης Διαχείρισης της Οικονομικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως που έληξε την 31.12.2020.Με βάση την γνώση που αποκτήσαμε κατά τον
έλεγχο μας, για το Δήμο Δεσκάτης και το περιβάλλον του, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης της Οικονομικής Επιτροπής.

ΑΔΑ: ΨΕΗΣΩ9Υ-Ψ6Ξ
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ΠΡΟ΢ΑΡΣΗΜΑ 

ΣΟΤ Ι΢ΟΛΟΓΙ΢ΜΟΤ ΣΗ΢ 31εο  ΓΔΚΔΜΒΡΙΟΤ  2020 

(βάζε ηεο παξ. 4.1.501 ηνπ άξζξνπ 1 ηνπ Π.Γ. 315/1999) 

ηνπ ΓΗΜΟΤ ΓΔ΢ΚΑΣΗ΢ 

 
1. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 1, Π.Γ. 315/1999. Μέζνδνη απνηίκεζεο θαη ππνινγηζκνύ απνζβέ-
ζεσλ θαη πξνβιέςεσλ, θαζώο θαη ζπλαιιαγκαηηθώλ δηαθνξώλ:  
  
α) Σα πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία απνηηκήζεθαλ ζε ηηκέο θηήζεσο, πιένλ αμία βειηηώζεσλ  πξνζζε-
θώλ, κείνλ αμίαο απνζβέζεσλ.  
  
β) Οη ζπκκεηνρέο απνηηκήζεθαλ σο εμήο:  

-  Οη ζπκκεηνρέο ζε Γεκνηηθέο επηρεηξήζεηο ζηελ ηηκή θηήζεσο  
-  Οη ζπκκεηνρέο ζηηο ινηπέο επηρεηξήζεηο ζηελ θαηώηεξε ηηκή κεηαμύ θηήζεσο θαη ηξέρνπζαο, νκνίσο 

θαη νη κεηνρέο.  
 
γ) Τπνινγίζηεθαλ πξνβιέςεηο επηζθαιώλ απαηηήζεσλ ύςνπο επξώ 114.513,21.  
  
2. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 2, Π.Γ./315/1999. Παξέθθιηζε από ηηο κεζόδνπο θαη ηηο βαζηθέο 
αξρέο απνηίκεζεο. Δθαξκνγή εηδηθώλ κεζόδσλ απνηίκεζεο.  
  
Γελ έγηλε παξέθθιηζε.  
  
3. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 3, Π.Γ./315/1999. Απνζβέζεηο παγίσλ ζηνηρείσλ όηαλ δελ αλαθέ-
ξνληαη αλαιπηηθά ζηνλ ινγαξηαζκό απνηειεζκάησλ ρξήζεο:  
  
Τπάξρεη ζρεηηθή αλάιπζε.  
  
4. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 4, Π.Γ./315/1999. Πξόζζεηεο απνζβέζεηο:  
  
Γελ έγηλαλ.  
   
5. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 5, Π.Γ./315/1999. Γηαθνξέο ππνηίκεζεο θπθινθνξνύλησλ ζηνη-
ρείσλ ελεξγεηηθνύ:  
  
Γελ ππάξρνπλ.   
  
6. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 6, Π.Γ./315/1999. Γηαθνξέο απνηίκεζεο απνζεκάησλ θαη ησλ ινη-
πώλ νκνεηδώλ ζηνηρείσλ ζηελ ηειεπηαία ηηκή ηεο αγνξάο πξηλ από ηελ εκεξνκελία θιεηζί-
καηνο ηνπ ηζνινγηζκνύ:  
  
Γελ ππάξρνπλ.  
  
7. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 7, Π.Γ./315/1999. ΢πλαιιαγκαηηθέο δηαθνξέο από ηηο απαηηήζεηο 
θαη ππνρξεώζεηο ζε μέλν λόκηζκα θαη ν ινγηζηηθόο ρεηξηζκόο ηνπο:  
  
Γελ ππάξρνπλ.  
8. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 8, Π.Γ./315/1999. Καηερόκελνη ηίηινη πάγηαο επέλδπζεο θαη ρξεν-
γξάθσλ:  
  
Κεηνρέο εηαηξεηώλ εηζεγκέλσλ ζην ΥΑΑ:  
 
Γελ ππάξρνπλ.  
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Γεκνηηθέο επηρεηξήζεηο:  

 Πνζνζηό 

  % 

΢πκκεηνρή ηνπ Γήκνπ ζηε ΓΔΠΑΠ ΓΔ΢ΘΑΣΖ΢ 100,00% 

 
 
9. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 9, Π.Γ./315/1999. Μαθξνπξόζεζκεο άλσ ησλ 5 εηώλ ππνρξεώζεηο 
(από ηελ εκεξνκελία θιεηζίκαηνο ηζνινγηζκνύ) θαη ππνρξεώζεηο θαιππηόκελεο κε εκπξάγ-
καηεο αζθάιεηεο:  
  
Καθξνπξόζεζκεο ππνρξεώζεηο άλσ ησλ 5 εηώλ πνπ αθνξνύλ δάλεηα από ην Σακείν Παξαθαηαζεθώλ 
& Γαλείσλ πνζνύ επξώ 267.331,19. Τπνρξεώζεηο θαιππηόκελεο κε εκπξάγκαηεο αζθάιεηεο: 
 
Τπνζήθε πξνο εμαζθάιηζε ηνπ ζεηζκνδαλείνπ, ηνπ πξώελ Γήκνπ Υαζίσλ πνπ ζπγρσλεύηεθε κε ηνλ 
Γήκν Γεζθάηεο, ζύκβαζε 411920038/15-11-205 πνζνύ 24.630,07€ επί γεσηεκαρίνπ ηδηνθηεζίαο ηνπ 
πξώελ Γήκνπ Υαζίσλ πιένλ Γεζθάηεο     
    
 10.  Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 10, Π.Γ./315/1999. Τπνρξεώζεηο πνπ δελ εκθαλίδνληαη ζηνλ 
ηζνινγηζκό θαη ε παξάζεζε ηνπο είλαη ρξήζηκε γηα ηελ εθηίκεζε ηεο νηθνλνκηθήο θαηάζηα-
ζεο:  
  
Γελ ππάξρνπλ.  
  
 11. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 11, Π.Γ./315/1999. Καηεγνξίεο θαη θόζηνο πξνζσπηθνύ:  
  

Κέζνο όξνο πξνζσπηθνύ άηνκα 75 

Μέζνο όξνο πξνζσπηθνύ θαηά θαηεγνξία  

Αηξεηνί 6 

Κόληκν πξνζσπηθό 20 

Ανξίζηνπ ρξόλνπ 13 

Δηδηθνί ζπλεξγάηεο 2 

΢πκβαζηνύρνη νξηζκέλνπ ρξόλνπ 16 

Καζεηεία (ΟΑΔΓ θαη ΔΠΑΙ) 0 

Kνηλσθειήο εξγαζία 18 

 75 

 

Απνδνρέο κνλίκσλ ππαιιήισλ  557.703,24 

Απνδνρέο ηαθηηθώλ ππαιιήισλ κε ζύκβαζε ανξίζηνπ ρξόλνπ 94.518,40 

Απνδνρέο ππαιιήισλ εηδηθώλ ζέζεσλ 41.834,54 

Απνδνρέο εθηάθησλ ππαιιήισλ  87.336,70 

Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο Γήκσλ θαη Θνηλνηήησλ θνηλσληθήο αζθάιηζεο 190.130,44 

Παξεπόκελεο παξνρέο & έμνδα 9.575,67 

Γαπάλεο πξόζιεςεο εθπαίδεπζεο θαη επηκόξθσζεο πξνζσπηθνύ 720,00 

 
981.818,99 

 
 12. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 12, Π.Γ./315/1999. Δπεξεαζκόο απνηειεζκάησλ ρξήζεο από ηπ-
ρόλ παξεθθιίζεηο από ηηο αξρέο απνηίκεζεο:  
 
Γελ ππάξρνπλ απνθιίζεηο.  
 
  13. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 13, Π.Γ./315/1999. Ακνηβέο κειώλ νξγάλσλ δηνίθεζεο θαζώο 
θαη νη δεκηνπξγεκέλεο ππνρξεώζεηο γηα ζπληάμεηο πξνο πξώελ κέιε ησλ παξαπάλσ νξγά-
λσλ:  
  
Έμνδα παξαζηάζεσο δεκάξρνπ, απνδεκηώζεηο κειώλ δεκνηηθνύ ζπκβνπιίνπ θαη ινηπέο δαπάλεο αηξε-
ηώλ 151.919,96 επξώ.  
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14. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 14, Π.Γ./315/1999. Πξνθαηαβνιέο θαη πηζηώζεηο ζε όξγαλα δηνί-
θεζεο πνπ νθείινληαη θαηά ηελ εκεξνκελία θιεηζίκαηνο ηνπ ηζνινγηζκνύ, θαζώο θαη ππν-
ρξεώζεηο πνπ αλαιήθζεθαλ γηα ινγαξηαζκό ηνπο κε ηε κνξθή νπνηαζδήπνηε εγγύεζεο:  
  
Γελ ππάξρνπλ.    
  
15. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 15, Π.Γ./315/1999. Δγγπήζεηο θαη εκπξάγκαηεο αζθάιεηεο, νη 
νπνίεο δελ εκθαλίδνληαη ζην παζεηηθό:  
  
Γελ ππάξρνπλ.  
  
16. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 16, Π.Γ./315/1999. Μεηαβνιέο παγίσλ ζηνηρείσλ από ηελ πξνε-
γνύκελε ρξήζε αλά 1ν βάζκην:  
  
΢ρεηηθή αλάιπζε ζηνλ ζπλεκκέλν πίλαθα κεηαβνιώλ παγίσλ.  
  
17. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 17, Π.Γ./315/1999. Δπεμεγεκαηηθέο πιεξνθνξίεο γηα ηα έθηαθηα 
θαη αλόξγαλα έμνδα θαη έζνδα, γηα ηα έζνδα θαη έμνδα πξνεγνπκέλσλ ρξήζεσλ θαζώο θαη 
ησλ ινγαξηαζκώλ 36.01 «έζνδα ρξήζεο εηζπξαθηέα» 56.00 «έζνδα επόκελσλ ρξήζεσλ» 
θαη  56.01  «έμνδα ρξήζεο πιεξσηέα»:  
 

Έθηαθηα & αλόξγαλα έζνδα 31.12.2020 

Αλαινγνύζεο ζηε ρξήζε επηρνξεγήζεηο παγίσλ επελδύζεσλ 885.352,32 

Ινηπά έθηαθηα & αλόξγαλα έζνδα 357,26 

  885.709,58 

 

Έθηαθηα & αλόξγαλα έμνδα 31.12.2020 

Φνξνινγηθά πξόζηηκα θαη πξνζαπμήζεηο ρξήζεο 563,20 

΢ύλνιν 563,20 

 

Έζνδα πξνεγνπκέλσλ ρξήζεσλ        31.12.2020 

Σαθηηθά έζνδα πνπ βεβαηώλνληαη γηα πξώηε θνξά                 148.236,71 

Ινηπά έζνδα πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ (Πηζηώζεηο Ινγ. 82.00 & 82.07)   13.024,70 

΢ύλνιν 161.261,41 

 

Έμνδα πξνεγνπκέλσλ ρξήζεσλ        31.12.2020 

Ακνηβέο θαη έμνδα ηξίησλ, παξνρέο ηξίησλ 33.561,64 

Ινηπά έμνδα πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ (Υξεώζεηο Ινγ. 82.01 & 82.07) 627,31 

΢ύλνιν 34.188,95 

 

Έζνδα επόκελσλ ρξήζεσλ   31.12.2020 

Θ.Α.Π γηα ηελ θάιπςε γεληθώλ αλαγθώλ 127.000,00 

΢ύλνιν 127.000,00 

 

 Έζνδα ρξήζεσο εηζπξαθηέα   31.12.2020 

Έζνδα  εηζπξαθηέα από Γ.Δ.Ζ (Λνε – Γεθ 2020) 77.956,74 

΢ύλνιν 77.956,74 

  

Έμνδα ρξήζεσο δνπιεπκέλα  31.12.2020 

Γηθαηώκαηα ΓΔΖ πιεξσηέα ζηελ επόκελε ρξήζε 2.881,30 

Έμνδα ΓΔΖ κελόο Γεθεκβξίνπ  πιεξσηέα ζηελ επόκελε ρξήζε 54.308,00 

Σόθνη ρξενιύζηα πιεξσηέα ζηελ επόκελε ρξήζε 11.828,24 

  69.017,54 
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18. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 18, Π.Γ./315/1999. Οηθνλνκηθέο δεζκεύζεηο από ακθνηεξνβαξείο 
ζπκβάζεηο, εγγπήζεηο θαη άιιεο ζπκβάζεηο ή από ηελ ηζρύνπζα λνκνζεζία επηβαιιόκελεο 
πηζαλέο ππνρξεώζεηο θαη πηζαλέο ππνρξεώζεηο πνπ δελ εκθαλίδνληαη ζηνλ ηζνινγηζκό:  
  
Γελ ππάξρνπλ.  
  
 
19. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 19, Π.Γ./315/1999. Έμνδα ηδξύζεσο θαη πξώηεο εγθαηαζηάζεσο, 
ηόθνη δαλείσλ θαηαζθεπαζηηθήο πεξηόδνπ θαη έμνδα εξεπλώλ θαη αλαπηύμεσο, πνπ αθν-
ξνύλ ηελ ρξήζε. 
  
Οη πξνζζήθεο ηεο ρξήζεσο ύςνπο 25.285,00 επξώ αθνξνύλ: α) αγνξά ινγηζκηθώλ πξνγξακκάησλ 
25.285,00 επξώ 
 
20. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 20, Π.Γ./315/1999. Αλάιπζε ινηπώλ πξνβιέςεσλ:  
  

  
Τπόινηπν 

31.12.2019 
Πξνζζήθεο  Μεηώζεηο 

Τπόινηπν 
31.12.2020 

Πξνβιέςεηο γηα απνδεκίσζε πξν-
ζσπηθνύ ιόγσ εμόδνπ από ηελ 
ππεξεζία γηα ζπληαμηνδόηεζε 

62.247,50 - - 62.247,50 

Πξνβιέςεηο γηα επηζθαιείο απαη-
ηήζεηο 

114.513,21 - - 114.513,21 

  176.760,71 0,00 0,00 176.760,71 

  
 
21. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 21, Π.Γ./315/1999. Παξέθθιηζε από ηελ αξρή πνπ δηέπεη ηε δνκή 
ηνπ ηζνινγηζκνύ:    
 
Γελ έγηλε.  
  
 
22. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 22, Π.Γ./315/1999. ΢πκπηύμεηο ζηνηρείσλ ηνπ ηζνινγηζκνύ πνπ 
αληηζηνηρνύλ ζε αξαβηθνύο αξηζκνύο / θαηαρώξηζε αλνκνηνγελώλ ζηνηρείσλ:  
  
Γελ έγηλαλ.  
  
 
23.  Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 23, Π.Γ./315/1999. ΢πγθξηζηκόηεηα θνλδπιίσλ ρξήζεσο θαη 
πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ:  
  
Γελ ηζρύεη.  
 
 
24. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 24, Π.Γ./315/1999. Πιεξνθνξίεο γηα ηηο ζπλδεδεκέλεο επηρεηξή-
ζεηο:  
  
Παξαηίζεηαη αλάιπζε ζηε παξ. 8 ζει. 2 ηνπ παξόληνο πξνζαξηήκαηνο. 
 
25. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 25, Π.Γ./315/1999. Άιιεο  πιεξνθνξίεο γηα ηελ αξηηόηεξε πιε-
ξνθόξεζε δεκνηώλ θαη ηξίησλ:  
  
1)  Οη απνζβέζεηο ππνινγίζηεθαλ ζύκθσλα κε ηνλ Λ. 4172/2013 θαη ηελ παξ. 1.1.108 ηνπ Π.Γ. 
315/1999.  
 
26. Παξ. 1.1.108 πεξίπη. 8, Π.Γ./315/1999. Μεηαβνιέο θεθαιαίνπ πνπ πξνέξρνληαη από 
αιιαγέο ζηελ απνγξαθή έλαξμεο:  
  
Γελ έγηλαλ.  
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Γεζθάηε,  30 Ηνπλίνπ 2021 
 

              

        Ο ΓΖΚΑΡΥΟ΢                                                            Ζ ΠΡΟΪ΢ΣΑΚΔΛΖ ΓΗΔΤΘΤΛ΢Ζ΢  

                                                                                         ΟΗΘΟΛΟΚΗΘΩΛ ΤΠΖΡΔ΢ΗΩΛ 

   

  ΘΟΡΓΗΙΑ΢ ΘΩΛ. ΓΖΚΖΣΡΗΟ΢                                                 ΥΡΤ΢ΟΤΙΑ ΚΠΑΓΘΡΑΣ΢Α 

    Α.Γ.Σ. ΑΒ 111750                                                                   Α.Γ.Σ  Υ 313721 

 

 
 Ο ΟΗΘΟΛΟΚΗΘΟ΢ ΢ΤΚΒΟΤΙΟ΢ 

 ΚΔΛΣΑΙ ΟΗΘΟΛΟΚΟΣΔΥΛΗΘΔ΢ ΚΖΥΑΛΟΓΡΑΦΗΘΔ΢ ΤΠΖΡΔ΢ΗΔ΢ Α.Δ  
 
 

ΕΩΖ ΚΑΛΩΙΖ 
Α.Γ.Σ. ΑΚ 392580 / Αξ. Αδείαο Ο.Δ.Δ. 79682 Α' Σάμε                       

 

 
Σν παξόλ Πξνζάξηεκα πνπ απνηειείηαη από πέληε (5) ζειίδεο, είλαη απηό πνπ  αλαθέξεηαη  
ζηελ έθζεζε ειέγρνπ πνπ ρνξήγεζα κε εκεξνκελία  09.11.2021.  

 
 

Θεζζαινλίθε,  09 Λνεκβξίνπ  2021 
 

 
       Ο ΟΡΘΩΣΟ΢ ΔΙΔΓΘΣΖ΢ ΙΟΓΗ΢ΣΖ΢ 

 
 
 
 
 

       ΑΓΓΔΙΖ΢ ΖΙ.ΓΔΩΡΓΗΟ΢ 
        ΑΡ.Κ. ΢ΟΔΙ 35481 

 

 
 

 

 

 

΢ΟΙ Α.Δ. Κέινο Γηθηύνπ Crowe Clobal 
Φσθ. Λέγξε 3, 11 257 Αζήλα 

Α.Κ. ΢ΟΔΙ 125 
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